

RETIFICAÇÃO nº 002 ao EDITAL ICEPi/SESA Nº 040/2021

O **INSTITUTO CAPIXABA DE ENSINO, PESQUISA E INOVAÇÃO EM SAÚDE - ICEPi**, no uso das atribuições e prerrogativas dispostas na Lei Complementar nº 909/2019 de 26/04/2019, torna público a retificação do Edital ICEPi/SESA Nº 040/2021 do **PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE ALUNOS PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM SAÚDE PÚBLICA COM ÊNFASE NA INTERPROFISSIONALIDADE**.

1. DA RETIFICAÇÃO:

2. No item 11. “DA APROVAÇÃO E CLASSIFICAÇÃO”

Onde se Lê:

11.1 Serão aprovados os candidatos que atingirem o mínimo de 50 pontos no somatório das notas da Avaliação do Curriculum Vitae (item 10.3) e da avaliação da Carta de Intenções (item 10.4);

Leia-se:

11.1 Serão aprovados os candidatos que atingirem o mínimo de **25 pontos** no somatório das notas da Avaliação do Curriculum Vitae (item 10.3) e da avaliação da Carta de Intenções (item 10.4);

Vitória, 24 de setembro de 2021.

FABIANO RIBEIROS DOS SANTOS

Diretor Geral

Instituto Capixaba de Ensino, Pesquisa e Inovação em Saúde